
 
Notulen van de 312 e vergadering van de Dorpsvereniging Midwolde te houden op dinsdag 19 
december 2023 om 19:30u; bij Lilian 
 
Aanwezig:   
Lilian Steyvers   voorzitter 
Roelof Kraak   secretaris 
Siska Wieland   penningmeester, Financiën 
Anne Vogt   algemeen bestuurslid, Duurzaamheid 
Edwin Rood   algemeen bestuurslid 
 
 

 
 

1. Vaststelling agenda  
 

2. Concept-notulen 311 vergadering  
De notulen worden akkoord bevonden en kunnen gepubliceerd worden 
 

3. Actie- en besluitenlijst 311 
Deze wordt besproken en bijgewerkt 
 

4. Terugkoppeling gesprek met Ingrid  
Ingrid is tevreden over de feesten en partijen die geboekt worden 
Wat betreft onderhoud, moet er een lijst komen van korte termijn zaken die aan 
onderhoud moet worden uitgevoerd. 

 
5. Voortgang DMJOP 

-Vervolgactie n.a.v overleg gemeente en ontvangen mail 
-Regie op plannen en uitvoeren diverse onderhoudsklussen (afstemming Anne/ 
Roelof) voor wie is wat en urgentie erbij en wie regelt dan wat. 
- De provinciale subsidie die er is voor monumenten wordt per 1 januari aangepast. 
Dan pas kunnen we goed kijken of we ergens wel tussen kunnen kijken met de 
aanpassingen 
- Er zijn nog steeds geen offertes, er liggen beloftes dat ze toch echt binnenkort 
gereed zijn. 
- We kunnen bij De Glazenier in Groningen langskomen om eens te kijken hoe er 
gewerkt wordt. Misschien leuk om met de onderhoudscommissie/bestuur heen te 
gaan. 
-Tiemen Kramer zou het plafond schilderen. Hij stelde voor om mogelijk de platen te 
vervangen in plaats van eruit halen, te schilderen en er weer in te doen. We krijgen 
nog nog een opgave van de kosten. 
 

6. Financiën 
-Stand van zaken, de incasso’s zijn de deur uit op 15 december. Volgend jaar moet 
het toch echt eerder. Hier gaat Siska voor zorgen 

 
7. Projecten/ overige activiteiten 

 
Terugblik: 
-Kerststukjes maken op 15 december, dit was weer geslaagd er zijn mooie 
kerststukjes gemaakt 
-Winterfair/kerstmarkt op 16 december, dit was ook prima activiteit. Er zijn veel 
mensen geweest. 
 



Gepland: 
-Nieuwjaarsbuffet zaterdag 6 december, de aanmeldingsmail moet de deur uit. Roelof 
vraag Erik een mail de deur uit te doen.   
-Happy hour op 2 februari en 5 april 
-Tas van Midwolde is gestart; de tas is op route met 16 deelnemers 
-Deelname aan/ betrokken bij voorbereiding zeskamp Lettelbert? Navragen bij Henk 
wat de status is 

 
8. Mededelingen/ ingekomen stukken 

-Nieuwsbrief Groninger Dorpen dd. 30 november 
-Mails over aandachtspunten onderhoud Theehuis, er is wat mailwisseling geweest, 
dit is al besproken bij het DMJOP. 
-Verslag Eltjo over ons overleg op 7 november. 
- Brief van Erik Zoethout gericht aan provincie maar ook aan ons. Dit gaat over een 
geplaatst bord nabij zijn woning. En over handhaving snelheid. Er is reactie gekomen 
van de provincie. Volgens de provincie wordt er al wel langzamer gereden. Dus wel 
een verbetering. We moeten echt afwachten tot de weg compleet afgemaakt is. Dat 
zal in 2024 zijn. 
- Wijziging bestemmingsplan Hoofdstraat 133-1, voorstel van de gemeente is om de 
agrarische bestemming te wijzigen in een woonbestemming Er zijn behoorlijk wat 
onduidelijkheden. Op dit moment ligt het nog bij de buren, echter staan er bepaalde 
zaken in die zeker voor het dorp van belang kunnen zijn. 
-Siska maakt nog een digitale kerstkaart voor in de nieuwsbrief komend weekend. 

 
 

9. Rondvraag/ volgende vergadering 

Dinsdag 23 januari bij Roelof 


